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Kod ankiety: K4-2022Z
Status ankiety: Zakończona (Z)
Przedział czasowy: 15.01.2023 - 15.03.2023
Kod jednostki: K4

Bydgoszcz, dn. 16.03.2023 r.

Wyniki ankiet ewaluacyjnych 
Ankieta ewaluacyjna semestr zimowy 2022/2023 ( K4-2022Z )

WYDZIAŁ
Pytanie śr. ocen liczba ocen
Prowadzący zapoznał z sylabusem na pierwszych zajęciach 4,67 7377
Prowadzący był dostępny na dyżurach/konsultacjach 4,7 6412
Zajęcia odbywały się punktualnie i zgodnie z planem 4,66 7454
Prowadzący był przygotowany do zajęć 4,65 7472
Treści przekazywane były w sposób jasny i przystępny 4,42 7469
Tempo zajęć było dostosowane do możliwości studentów 4,46 7442
Prowadzący był taktowny i życzliwy dla studentów 4,65 7482
Zajęcia inspirowały do samodzielnego poszerzania wiedzy 4,3 7338
Zajęcia umożliwiły zdobycie nowej wiedzy i umiejętności 4,47 7444
Weryfikacja efektów uczenia się była zgodna z podanymi kryteriami 4,59 7352

ADMINISTRACJA
Pytanie śr. ocen liczba ocen
Prowadzący zapoznał z sylabusem na pierwszych zajęciach 4,78 1020
Prowadzący był dostępny na dyżurach/konsultacjach 4,78 906
Zajęcia odbywały się punktualnie i zgodnie z planem 4,77 1033
Prowadzący był przygotowany do zajęć 4,69 1030
Treści przekazywane były w sposób jasny i przystępny 4,48 1029
Tempo zajęć było dostosowane do możliwości studentów 4,53 1021
Prowadzący był taktowny i życzliwy dla studentów 4,74 1033
Zajęcia inspirowały do samodzielnego poszerzania wiedzy 4,37 1006
Zajęcia umożliwiły zdobycie nowej wiedzy i umiejętności 4,54 1020
Weryfikacja efektów uczenia się była zgodna z podanymi kryteriami 4,7 1022

BEZPIECZEŃSTWO NARODOWE
Pytanie śr. ocen liczba ocen
Prowadzący zapoznał z sylabusem na pierwszych zajęciach 4,75 816
Prowadzący był dostępny na dyżurach/konsultacjach 4,72 743
Zajęcia odbywały się punktualnie i zgodnie z planem 4,7 825
Prowadzący był przygotowany do zajęć 4,77 825
Treści przekazywane były w sposób jasny i przystępny 4,63 825
Tempo zajęć było dostosowane do możliwości studentów 4,63 827
Prowadzący był taktowny i życzliwy dla studentów 4,7 826
Zajęcia inspirowały do samodzielnego poszerzania wiedzy 4,59 821
Zajęcia umożliwiły zdobycie nowej wiedzy i umiejętności 4,66 825
Weryfikacja efektów uczenia się była zgodna z podanymi kryteriami 4,69 811

CYBERDEMOKRACJA I STUDIA NAD ROZWOJEM
Pytanie śr. ocen liczba ocen
Prowadzący zapoznał z sylabusem na pierwszych zajęciach 4,8 89
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CYBERDEMOKRACJA I STUDIA NAD ROZWOJEM
Pytanie śr. ocen liczba ocen
Prowadzący był dostępny na dyżurach/konsultacjach 4,78 60
Zajęcia odbywały się punktualnie i zgodnie z planem 4,65 84
Prowadzący był przygotowany do zajęć 4,72 83
Treści przekazywane były w sposób jasny i przystępny 4,35 83
Tempo zajęć było dostosowane do możliwości studentów 4,25 83
Prowadzący był taktowny i życzliwy dla studentów 4,61 83
Zajęcia inspirowały do samodzielnego poszerzania wiedzy 4,15 80
Zajęcia umożliwiły zdobycie nowej wiedzy i umiejętności 4,24 82
Weryfikacja efektów uczenia się była zgodna z podanymi kryteriami 4,7 81

DZIENNIKARSTWO I KOMUNIKACJA SPOŁECZNA
Pytanie śr. ocen liczba ocen
Prowadzący zapoznał z sylabusem na pierwszych zajęciach 4,66 585
Prowadzący był dostępny na dyżurach/konsultacjach 4,65 520
Zajęcia odbywały się punktualnie i zgodnie z planem 4,55 586
Prowadzący był przygotowany do zajęć 4,68 588
Treści przekazywane były w sposób jasny i przystępny 4,4 589
Tempo zajęć było dostosowane do możliwości studentów 4,44 585
Prowadzący był taktowny i życzliwy dla studentów 4,59 586
Zajęcia inspirowały do samodzielnego poszerzania wiedzy 4,26 586
Zajęcia umożliwiły zdobycie nowej wiedzy i umiejętności 4,44 588
Weryfikacja efektów uczenia się była zgodna z podanymi kryteriami 4,55 585

EKONOMIA
Pytanie śr. ocen liczba ocen
Prowadzący zapoznał z sylabusem na pierwszych zajęciach 4,69 707
Prowadzący był dostępny na dyżurach/konsultacjach 4,77 602
Zajęcia odbywały się punktualnie i zgodnie z planem 4,74 709
Prowadzący był przygotowany do zajęć 4,75 713
Treści przekazywane były w sposób jasny i przystępny 4,49 709
Tempo zajęć było dostosowane do możliwości studentów 4,56 708
Prowadzący był taktowny i życzliwy dla studentów 4,74 716
Zajęcia inspirowały do samodzielnego poszerzania wiedzy 4,5 679
Zajęcia umożliwiły zdobycie nowej wiedzy i umiejętności 4,58 704
Weryfikacja efektów uczenia się była zgodna z podanymi kryteriami 4,72 697

HUMANISTYKA DRUGIEJ GENERACJI
Pytanie śr. ocen liczba ocen
Prowadzący zapoznał z sylabusem na pierwszych zajęciach 4,23 252
Prowadzący był dostępny na dyżurach/konsultacjach 4,32 230
Zajęcia odbywały się punktualnie i zgodnie z planem 4,01 250
Prowadzący był przygotowany do zajęć 4,24 251
Treści przekazywane były w sposób jasny i przystępny 4,02 252
Tempo zajęć było dostosowane do możliwości studentów 4,05 249
Prowadzący był taktowny i życzliwy dla studentów 4,47 251
Zajęcia inspirowały do samodzielnego poszerzania wiedzy 3,81 250
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HUMANISTYKA DRUGIEJ GENERACJI
Pytanie śr. ocen liczba ocen
Zajęcia umożliwiły zdobycie nowej wiedzy i umiejętności 3,93 251
Weryfikacja efektów uczenia się była zgodna z podanymi kryteriami 4,26 251

INFORMACJA NAUKOWA I BIBLIOTEKOZNAWSTWO
Pytanie śr. ocen liczba ocen
Prowadzący zapoznał z sylabusem na pierwszych zajęciach 0
Prowadzący był dostępny na dyżurach/konsultacjach 0
Zajęcia odbywały się punktualnie i zgodnie z planem 0
Prowadzący był przygotowany do zajęć 0
Treści przekazywane były w sposób jasny i przystępny 0
Tempo zajęć było dostosowane do możliwości studentów 0
Prowadzący był taktowny i życzliwy dla studentów 0
Zajęcia inspirowały do samodzielnego poszerzania wiedzy 0
Zajęcia umożliwiły zdobycie nowej wiedzy i umiejętności 0
Weryfikacja efektów uczenia się była zgodna z podanymi kryteriami 0

INNOWACYJNOŚĆ I ZARZĄDZANIE SFERĄ PUBLICZNĄ
Pytanie śr. ocen liczba ocen
Prowadzący zapoznał z sylabusem na pierwszych zajęciach 4,6 274
Prowadzący był dostępny na dyżurach/konsultacjach 4,61 254
Zajęcia odbywały się punktualnie i zgodnie z planem 4,57 272
Prowadzący był przygotowany do zajęć 4,61 271
Treści przekazywane były w sposób jasny i przystępny 4,44 274
Tempo zajęć było dostosowane do możliwości studentów 4,52 274
Prowadzący był taktowny i życzliwy dla studentów 4,62 275
Zajęcia inspirowały do samodzielnego poszerzania wiedzy 4,36 273
Zajęcia umożliwiły zdobycie nowej wiedzy i umiejętności 4,51 275
Weryfikacja efektów uczenia się była zgodna z podanymi kryteriami 4,56 273

KRYMINOLOGIA
Pytanie śr. ocen liczba ocen
Prowadzący zapoznał z sylabusem na pierwszych zajęciach 4,79 1332
Prowadzący był dostępny na dyżurach/konsultacjach 4,79 1168
Zajęcia odbywały się punktualnie i zgodnie z planem 4,75 1343
Prowadzący był przygotowany do zajęć 4,7 1344
Treści przekazywane były w sposób jasny i przystępny 4,5 1342
Tempo zajęć było dostosowane do możliwości studentów 4,57 1334
Prowadzący był taktowny i życzliwy dla studentów 4,68 1348
Zajęcia inspirowały do samodzielnego poszerzania wiedzy 4,34 1328
Zajęcia umożliwiły zdobycie nowej wiedzy i umiejętności 4,58 1339
Weryfikacja efektów uczenia się była zgodna z podanymi kryteriami 4,7 1336

PRAWO
Pytanie śr. ocen liczba ocen
Prowadzący zapoznał z sylabusem na pierwszych zajęciach 4,44 1507
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PRAWO
Pytanie śr. ocen liczba ocen
Prowadzący był dostępny na dyżurach/konsultacjach 4,57 1270
Zajęcia odbywały się punktualnie i zgodnie z planem 4,57 1538
Prowadzący był przygotowany do zajęć 4,48 1548
Treści przekazywane były w sposób jasny i przystępny 4,17 1550
Tempo zajęć było dostosowane do możliwości studentów 4,2 1548
Prowadzący był taktowny i życzliwy dla studentów 4,49 1546
Zajęcia inspirowały do samodzielnego poszerzania wiedzy 4,03 1517
Zajęcia umożliwiły zdobycie nowej wiedzy i umiejętności 4,22 1545
Weryfikacja efektów uczenia się była zgodna z podanymi kryteriami 4,34 1487

POLITOLOGIA
Pytanie śr. ocen liczba ocen
Prowadzący zapoznał z sylabusem na pierwszych zajęciach 0
Prowadzący był dostępny na dyżurach/konsultacjach 0
Zajęcia odbywały się punktualnie i zgodnie z planem 0
Prowadzący był przygotowany do zajęć 0
Treści przekazywane były w sposób jasny i przystępny 0
Tempo zajęć było dostosowane do możliwości studentów 0
Prowadzący był taktowny i życzliwy dla studentów 0
Zajęcia inspirowały do samodzielnego poszerzania wiedzy 0
Zajęcia umożliwiły zdobycie nowej wiedzy i umiejętności 0
Weryfikacja efektów uczenia się była zgodna z podanymi kryteriami 0

PRAWO W BIZNESIE
Pytanie śr. ocen liczba ocen
Prowadzący zapoznał z sylabusem na pierwszych zajęciach 4,78 458
Prowadzący był dostępny na dyżurach/konsultacjach 4,8 358
Zajęcia odbywały się punktualnie i zgodnie z planem 4,72 476
Prowadzący był przygotowany do zajęć 4,75 479
Treści przekazywane były w sposób jasny i przystępny 4,44 479
Tempo zajęć było dostosowane do możliwości studentów 4,49 475
Prowadzący był taktowny i życzliwy dla studentów 4,68 479
Zajęcia inspirowały do samodzielnego poszerzania wiedzy 4,24 459
Zajęcia umożliwiły zdobycie nowej wiedzy i umiejętności 4,5 478
Weryfikacja efektów uczenia się była zgodna z podanymi kryteriami 4,61 474

SOCJOLOGIA
Pytanie śr. ocen liczba ocen
Prowadzący zapoznał z sylabusem na pierwszych zajęciach 4,82 298
Prowadzący był dostępny na dyżurach/konsultacjach 4,79 262
Zajęcia odbywały się punktualnie i zgodnie z planem 4,72 299
Prowadzący był przygotowany do zajęć 4,77 301
Treści przekazywane były w sposób jasny i przystępny 4,6 298
Tempo zajęć było dostosowane do możliwości studentów 4,65 299
Prowadzący był taktowny i życzliwy dla studentów 4,78 300
Zajęcia inspirowały do samodzielnego poszerzania wiedzy 4,36 300
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SOCJOLOGIA
Pytanie śr. ocen liczba ocen
Zajęcia umożliwiły zdobycie nowej wiedzy i umiejętności 4,54 299
Weryfikacja efektów uczenia się była zgodna z podanymi kryteriami 4,78 296

ZARZĄDZANIE BEZPIECZEŃSTWEM NARODOWYM
Pytanie śr. ocen liczba ocen
Prowadzący zapoznał z sylabusem na pierwszych zajęciach 5 39
Prowadzący był dostępny na dyżurach/konsultacjach 5 39
Zajęcia odbywały się punktualnie i zgodnie z planem 5 39
Prowadzący był przygotowany do zajęć 5 39
Treści przekazywane były w sposób jasny i przystępny 5 39
Tempo zajęć było dostosowane do możliwości studentów 5 39
Prowadzący był taktowny i życzliwy dla studentów 5 39
Zajęcia inspirowały do samodzielnego poszerzania wiedzy 5 39
Zajęcia umożliwiły zdobycie nowej wiedzy i umiejętności 5 38
Weryfikacja efektów uczenia się była zgodna z podanymi kryteriami 4,9 39
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